

Двое жителей города Новосибирска признаны виновными в убийстве и разбойном нападении на мужчину



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям областного центра. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, з» ч.2 ст. ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

По данным следствия и суда, ночью в начале февраля 2023 года 22-летние осужденные на одной из улиц в Ленинском районе города Новосибирска встретили ранее незнакомого мужчину. В ходе распития спиртного между мужчинами возникла словесная ссора. В ходе конфликта осужденные, действуя группой лиц по предварительному сговору, нанесли новому знакомому руками, ногами множественные удары в жизненно важные органы. После этого

фигуранты по делу забрали у потерпевшего имущество на общую сумму более 20 тысяч рублей и скрылись с места преступления. От полученных повреждений 22-летний мужчина через несколько месяцев скончался в медицинском учреждении.

Областной суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признал подсудимых виновными в инкриминируемых им деяниях и назначил наказание одному из них в виде 17 лет лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев, второму - в виде 17 лет 3 месяцев лишения свободы с ограничением свободы на срок 2 года.

Отбывать наказание им предстоит в колонии строго режима.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1878349>